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3 de cada 10 se han 
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estrés financiero 
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MUJERES

PERSONAS ADULTAS MAYORES
PERSONAS BENEFICIARIAS 

DE APOYOS ECONÓMICOS O 
PROGRAMAS SOCIALES

*Fuente cálculos propios con datos de la ENSAFI 2023



La m
uestra de la EN

SAFI 2023, es representativa de la población de 18 

años o m
ás a nivel nacional, por lo que sus resultados reflejan la 

distribución de ésta en sus características básicas. La población 

adulta representada es de 92 m
illones 806 m

il 711 personas, las 

cuales se consideran com
o urbanas en el contexto de esta 

encuesta. El restante 37%
 (33.9 m

illones) habita en 

localidades rurales, definidas com
o población 

m
enor a 15 m

il habitantes.
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2 de cada 10 

llevan el control de su registro

80%

68%
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es

Personas que 

tienen registro y 

lo CU
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PLEN

Personas que 

N
O

 TIEN
EN

registro 

La Comisión Nacional para la Protección y Defensa de los Usuarios de Servicios 
Financieros (CONDUSEF), en colaboración con el Instituto Nacional de 

Estadística y Geografía (INEGI), realizaron la Encuesta Nacional sobre Salud 
Financiera (ENSAFI) 2023, con la finalidad de conocer el nivel de salud y estrés 

financiero del país; identificar los principales factores que inciden en dicho nivel; 
así como conocer el impacto físico y emocional que el estrés puede provocar en 

las personas, con lo cual se permitirá la formulación de políticas públicas que 
contribuyan a mejorar o mantener un adecuado nivel de salud financiera en la 

población y, en su caso, ayudar en la reducción del estrés financiero 
experimentado por las personas.
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Solamente el 17%
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puede hacer frente
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